

**НА ЧТО
рассчитывать
родителям?**

Читайте на 2 стр.
в рубрике «Соци-
альная защита»

Приглашает СТУДИЯ «ПЕРСЕЙ»



Внимание! Следите за очередным выпуском газеты, где будет представлена подробная программа занятий Студии актерского мастерства «Персей»!

Для проведения занятий приглашены известные педагоги, воспитавшие не

одну плеяду знаменитых актеров кино и театра.

Для учащихся студии планируются ежемесячные выездные семинары с участием известных актеров кино и театра.

Этапы обучения будут освещаться в средствах массовой информации.



Дорогие Дамы!

Пора готовиться к весне:
сбросить лишние килограммы,
убрать «ушки», подтянуть животик.

Теперь это рядом с Вами, у метро
«Улица Академика Янгеля» открылась

СТУДИЯ КОРРЕКЦИИ ФИГУРЫ МЕК

цены от 150 руб.



Ждем Вас в будни с 11.00 до 21.00,
в выходные с 10.00 до 19.00. Запись по
тел. 8-495-388-3909, 8-926-784-0207



ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

от производителя

Ул. Днепропетровская, 14

(495) 782-62-70

www.svetlyy-mir.rf



РУЛОННЫЕ ШТОРЫ И ЖАЛЮЗИ

Ремонт для пенсионеров

Если Вы пенсионер, Вы должны жить в комфорте. Вы долго трудились и достойны отдыхать в красивой обстановке!

Сделайте ремонт в квартире или в ванной комнате по специальной программе. Позвоните сейчас, чтобы записаться на бесплатный выезд специалиста!

Акция действует до 20 апреля

8 (495) 761-79-49

Мы работаем для Вас каждый день с 9:00 до 21:00



ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Олег Мусатов: «Местная газета должна жить полной жизнью!»



17 лет назад в Чертанове появилась своя газета, получившая название «Персей» — такое же, как у созданной за несколько лет до этого студии кабельного телевидения. Почему «Персей»? Именно так называлось научно-производственное объединение в НИЦЭВТе, где прежде трудились учредители этих двух СМИ Вадим Пополутов и Юрий Объедков. И вот недавно, теперь уже медиахолдинг «Персей», куда входит и наша газета, возглавил новый руководитель — Олег Константинович Мусатов. Каким он видит будущее местных СМИ? Своими мыслями на эту тему он делится с нашими читателями.

— Олег Константинович, как Вы считаете, нужна ли местным жителям своя газета?

— Думаю, что нужна. Хотя и говорят, что мы живем в век интернета, который скоро вытеснит печатные СМИ, но пока что интернет-издания, в основном, заимствуют информацию из различных газет, а те, в свою очередь, расширяют круг читателей за счет публикации материалов на редакционных сайтах. Так что, сегодня идет процесс создания и наполнения информационно-аналитических интернет-ресурсов на базе печатных и электронных СМИ. При этом не стоит забывать, что пока еще активно пользуются интернетом меньше половины москвичей, а остальные получают необходимую информацию из других источников — в том числе, из местных газет. А интернет — он, скорей, объединяет людей по интересам, по принципу социальных сетей, и не так часто помогает найти общий язык между соседями по району. При этом местная газета, несмотря на адресность в изложении материала, привлекает темами, интересными различным группам населения.

— Чего, по Вашему мнению, ждут читатели от местной газеты?

— Думаю, что ожидания у всех разные. Конечно, многих интересуют местные ново-

сти, но не только. Активные читатели хотят с помощью газеты найти своих единомышленников и привлечь внимание к каким-то местным проблемам, мечтают опубликовать свои творческие произведения и воспоминания. А кто-то хочет поздравить юбиляра или попросить о помощи, рассказать об интересном событии или поблагодарить за поддержку. Безусловно, важна и информация о работе учреждений социальной сферы, а также об услугах местных предпринимателей, открывающих торговые и медицинские центры, предприятия службы быта, фитнес-клубы. Хорошо, когда есть своя страница у школьников. Все это помогает читателям повысить качество жизни и лучше ориентироваться в местных нововведениях. Думаю, что редакции нужно прислушиваться к запросам читателей и размещать различную полезную информацию, в том числе, советы садоводам-любителям и владельцам домашних животных, рекомендации юристов по различным вопросам и др. Местная газета должна жить полной жизнью!

— Будет ли газета участвовать в других проектах медиахолдинга?

— Безусловно. Сейчас мы подбираем коллектив специалистов для организации работы студии актерского мастерства «Персей». Здесь будут заниматься и дети, и взрослые — жители районов Чертанова и его окрестно-

стей, проводиться мастер-классы с участием известных педагогов — актеров кино и театра, музыкантов и дизайнеров. Я надеюсь, что наша газета поддержит это начинание и поможет привлечь к нему внимание тех, кто стремится к развитию своего творческого потенциала и кого интересуют новые возможности для гармоничного развития детей. Конечно же, мы продолжим помогать нашим читателям в издании книг.

— Есть ли у Вас планы по развитию телекомпании «Персей»?

— Об этом пока говорить рано. Год назад телекомпания «Персей» прекратила свое вещание в сети «Акадо». За это время было отснято несколько видеосюжетов и документальных фильмов, которые размещены на сайте телекомпании www.tvpersey.ru и доступны для просмотра с хорошим качеством. Кстати, этот сайт по-прежнему посещает немало людей, которым интересна запечатленная на видео недавняя история районов Чертанова, и мы будем и дальше поддерживать его. А что касается кабельного телевидения в целом, то на смену ему приходит интернет-вещание, доступное более широкому кругу телезрителей. Но для нас — это завтрашний день. Нужно пока сохранить то, что уже накоплено годами, и стараться идти в ногу со временем.

Интервью подготовила Лидия ДАВЫДОВА

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

Сыграй СВОЮ РОЛЬ!

Двадцать лет назад была зарегистрирована информационно-аналитическая, культурно-просветительская, развлекательная программа «Персей». Этому юбилею посвящается новый проект — создание студии актерского мастерства «Персей», которая начнет работать в пилотном режиме в ближайшие месяцы.

Кто из нас в детстве не мечтал окунуться в волшебный мир театра или искупаться в лучах киношной славы! Но только единицы смогли реализовать себя в актерской профессии, служение которой становится

смыслом всей жизни. И все-таки каждому из нас, в рамках повседневности, приходится играть множество ролей. И от того, насколько убедительно мы выйдем в роли успешного ученика или студента, руководителя коллектива или незаменимо-



го сотрудника, любящих супругов или детей, нередко зависит успех всей дальнейшей жизни. Ведь еще великий Вильям Шекспир сказал: «Вся наша жизнь — игра, а люди в ней — актеры».

Совсем скоро у жителей Чертанова появится возможность развить свои актерские способности и не только.

Окончание — на 2 стр.